FRITZ!Repeater 2700

Wi-Fi 7 und intelligentes Mesh überall im Heimnetz

Der FRITZ!Repeater 2700 eröffnet eine neue Leistungsklasse im Heimnetz: ausgestattet mit modernster Technologie sorgt der energieeffiziente Repeater für beeindruckende Datenraten von bis zu 6.500 MBit/s und verteilt ultraschnelles WLAN in jeden Winkel des Zuhauses – auch in weiter entfernte Räume. Ausgestattet mit 2,5-Gigabit-LAN, einfacher Einrichtung per Tastendruck und nahtloser Mesh-Integration ist er die ideale Lösung für anspruchsvolle Heimnetze – inklusive FRITZ!OS, kostenlosen Updates, umfassendem Support und 5 Jahren Garantie.

Ultraschnelles Wi-Fi 7 und 2,5-Gigabit-LAN

Der FRITZ!Repeater 2700 bringt Highspeed ins Heimnetz: Mit Wi-Fi 7, vier Antennen im 5-GHz-Band und zwei im 2,4-GHz-Band (4x4 + 2x2) erreicht er beeindruckende WLAN-Datenraten von bis zu 6.500 MBit/s. Der 2,5-Gigabit-LAN-Anschluss ermöglicht schnelle Verbindungen zur FRITZ!Box oder zu Geräten wie NAS, Streaming-Boxen oder Konsolen. Auch bei gleichzeitigem Streaming, Gaming und Videokonferenzen überzeugt der Repeater mit stabiler Performance im gesamten Heimnetz.

Einfache Installation – perfekt im WLAN Mesh

Der FRITZ!Repeater 2700 ist im Handumdrehen einsatzbereit: Einfach in die Steckdose stecken, per Tastendruck verbinden – fertig. Bestehende WLAN-Einstellungen wie Name und Passwort bleiben erhalten. In Kombination mit einer FRITZ!Box wird automatisch WLAN Mesh aktiviert, der Repeater übernimmt alle relevanten Konfigurationen und fügt sich perfekt ins Heimnetz ein. So entsteht ein einheitliches, leistungsstarkes WLAN für alle Geräte – mit stabilen Verbindungen in jedem Raum, auch bei hoher Auslastung. Weitere Mesh-Geräte lassen sich ebenso komfortabel per Tastendruck integrieren.

FRITZ!Repeater 2700 auf einen Blick

- Erhöht schnell und einfach die WLAN-Reichweite
- Vergrößert das Heimnetz mit WLAN Mesh
- Wi-Fi 7 bis 5.760 MBit/s (5 GHz) und 688 MBit/s (2,4 GHz)
- 1 x 2,5-Gigabit-LAN-Anschluss für netzwerkfähige Geräte (Set-Top-Boxen, Spielekonsolen etc.)
- Kompatibel zu allen gängigen WLAN-Routern
- Perfekt abgestimmt auf die FRITZ!Box, schnell ins FRITZ!Mesh Set integriert
- Einfache und sichere WLAN-Einrichtung per Tastendruck (Connect bzw. WPS)
- WLAN-Verschlüsselung mit WPA3/WPA2
- Übernimmt mit WLAN Mesh automatisch alle wichtigen Einstellungen der FRITZ!Box
- LED dimmbar
- Kann alternativ auch per LAN-Kabel mit der FRITZ!Box (oder anderen Routern) verbunden werden
- Mit FRITZ!App WLAN den besten Standort für den Repeater finden

Lieferumfang

- FRITZ!Repeater 2700
- Slim-LAN-Kabel
- Schutzkontakt-Adapter
- Kurzanleitung

Produktinformationen

Produktname: FRITZ!Repeater 2700

Artikelnummer: 20003135

EAN: 4023125031359

Gewicht: 236 g

Maße (B x H x T): 75 x 154 x 27 (ohne Stecker)

Produktgewicht gesamt: 377 g

Kartonmaße (B x H x T): 127 x 185 x 83,5 mm

Herstellergarantie: 5 Jahre

Ursprungsland: Ungarn Zolltarifnummer: 85176200